В минувшую пятницу в Ставрополе прошёл юбилейный концерт Валерия Короткова, посвящённый его 65-летию.

Личность для музыкальной общественности и деятелей культуры края знаковая. Прекрасный музыкант и лучший хормейстер, организатор нескольких хоров, известных далеко за пределами Ставрополья, лауреат международных и всероссийских конкурсов, более 30 лет отдавший краю!

Насладиться искусством хорового пения, ставшим делом всей жизни Валерия Ивановича, и поздравить юбиляра с шестидесятипятилетием пришли во Дворец детского творчества немало важных гостей, друзей и почитателей его творчества.

Кто такой Валерий Коротков?

Эдакий заводной и неутомимый «человек-мотор», работающий по 24 часа в сутки и создающий свои коллективы. Например, камерный хор духовной музыки. Это его первое детище как выпускника факультета хорового Новосибирдирижирования ской консерватории. С ним-то он и приехал в Ставрополь. Второму «ребёнку» - городскому хору патриотической песни ветеранов войны и труда – Валерий Коротков отдал четверть века. С ансамблем песни и пляски «Пограничник Кавказа» за 12 лет хормейстер объездил полстраны и сделал лучшим коллективом в России среди погранвойск. А вот хор аграрного университета ...

И это всё о нём!



– Другого подобного ни в одном вузе страны нет, а у нас есть! – с гордостью произнёс ректор агроуниверситета, депутат Думы СК Владимир Трухачёв. – Уникальный и единственный в своём роде женский хор сотрудников, поющий в академической манере! И по своему научному потенциалу в том числе, ведь в его составе – интеллектуальная элита края.

Что, собственно, «учёный» хор СГаУ и продемонстрировал на юбилейном концерте.

Потому что люди серьёзные и репертуар у них соответствующий: поют в основном классику и произведения XVII-XX в.в. («а капелла»)...
Особый профессионализм нужен: тут звания и научные сте-

пени не помогут. Здесь талант и заслуги иного рода нужны: сцена - не кафедра! Спасибо Владимиру Ивановичу за большую поддержку хора! Безмерно ему благодарен, так и напишите! - расчувствовался Валерий Коротков. -Он во всём нам помогает: поездку полностью на международный конкурс в Сочи, откуда мы вернулись с победой, оплатил. И за это всем 18 участницам хора, включая меня, по три оклада пообещал, за пропаганду хорового искусства и участие в культурной жизни города, края, страны. Только пойте!

> Алёна НЕВСКАЯ. Фото автора